



25日,在金茂湾小区,看房团在了解楼盘信息。

来青看完房,当场签合同

本报25日组织淄博、东营看房团来青选房,当场卖出价值500万的房子

文/本报记者 杨林 片/本报记者 张晓鹏

25日,本报组织淄博和东营两地的意向客户来青岛参观房产项目。参观了4个各具特色的地产项目后,看房团当场成交了两套房子,为开发商带来了近500万元销售收入。



在金茂湾小区,来自东营的付先生当场 购买了一套高层小户型。



在万科·青岛小镇,看房团中的老年朋友 对叠墅很感兴趣。



在湛园·海德公园一号,看房团成员在填写个人信息。



看房团在参观金茂湾小区样板间。

淄博、东营百人组团来看房

25日早晨9点,记者一行 赶到黄岛区,等待今年 车青看房团的到来。《齐寺等 晚报·今日青岛》今年的的 程房居由淄博和东营的的 看房客组成,据了解,齐自 晚报《今日淄博》和《黄三角 早报》上周发出看房团的市民和 募通知后,得到了两地市民 期强烈响应。最终,66位 博市民和30余位东营市民淄 审市民和30余位东营市民淄 房活动。

来自东营的燕先生已是 60岁了,他早晨五点半就随 看房团赶来青岛,看房车在 高速路上走了近五个小时才到青岛,淄博看房团在路上也走了将近六个小时。"我太太前几天把脚崴了,听说《齐鲁晚报》有来青岛看房的活动,这么好的近距离感受青岛房地产市场的机会我们都不想错过,我就搀扶着她来了。"高先生笑着说。

根据看房团成员的需要,本报对青岛的房地产项目精挑细选,最终选定了西海岸的两座生态大盘:万科小镇和湛园·海德公园一号,市南区的金茂湾和鲁商·首府共4个项目供看房团参观。



在湛园海德公园一号,销售中心赠送看房团每人一张 在小区的照片,让看房团成员很开心。

"看了一眼就有了来青岛定居的打算"

而燕先生和太太看完万科 小户型的样板间后,还非 要拉着置业顾问把其他所 有户型的样板间都看了一 遍,并把自己的联系方式 留给置业顾问。

随后,本报看房团来到了湛园·海德公园一号项目,项目工作人员早就为本报看房团的到来做好了各项准备。置业顾问带着看房

团体验了项目花园洋房的环境后,不少看房团成员直接和置业顾问算起了账,并记下了各自要买的房子的层数、面积和总价等信息,置业顾问拿着计算器给客户们算账忙得不亦乐乎。

"金茂湾项目集合了青岛目前的所有交通方式,海底隧道、胶宁高架路等均在项目周边,地铁也从项目旁

经过。"26日下午看房团从 西海岸过隧道来到青岛社 区,在听到置业顾问对金茂 湾项目便利交通的介绍后, 很多人按捺不住要去看样 板间。"这个项目是带精装 修的,我们从外地来青岛购 房就想省事,拎包入住正产 我们的意愿。"看完金茂湾 的样板间,高先生满意地告 诉记者。

看好房子当场就签合同

就当看房团参观完金 茂湾项目奔向鲁商·首府 时,领队发现看房团少了两 个人,原来高先生和太太对 金茂湾项目非常满意,留下 来和置业顾问攀谈了起来。

得知金茂湾项目需要 现场缴纳定金后,高先生 毫不犹豫地交了6万元的 定金,并和置业顾问签了购房合同,买下了金茂湾项目一处一百余平方米的房子。和高先生夫妇一样,东营的付先生也看好了一间80余平方米的房子,现场交纳了5万元定金并签了购房合同。

"我们接待过很多看

房团活动,现场交定金签签定。"金茂同这次是第一次。"金茂高河目的置业顾问告,看房团这记者。据了解,看房团这记看房形式已经在青岛做目前,不少房产目前,不少房产目前很大的记者表示,目前很大地的看房团已参观一位动销售,不少人参观一

下就走了,并没有真实报》将鲁和高而《齐鲁和传报》将鲁和传播,将他们所不容户结合,而《齐鲁的优质。而《齐鲁的优质。由于"一种",有一种"一种",将青岛的地产。一种"一种",将"一种",将"一种",将"一种",将"一种",将"一种",将"一种",并不是一种"一种",一种"一种",一种"一种",一种"一种",一种"一种",一种"一种",一种"一种",一种"一种",一种"一种",一种"一种",一种"一种",一种"一种"一种",一种"一种",一种"一种"一种",一种"一种"一种",

莱西供电:夜诊巡 量体温 保双电

5月20日晚,为提高电力设备健康运行能力,国家电网山东莱西市供电公司利用夜间用电负荷较高的时段对所辖设备、线路开展了"红外测温"、熄灯检查、夜巡诊断保供电活动,为输电设备"量体温",全力以赴备战中高考和迎峰度夏保电工作。 (张仁强)

胶南供电: 开展电网防汛特巡周活动

近日,国家电网山东胶南供电公司周密部署,密切分工,利用一周时间开展输变配电设备防汛特巡周活动,确保汛期电网安全运行。

(卢振钟)

李沧区人口计生协会 建立生育文化宣传长廊

永安路街道开展 消防安全知识进小区活动